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Resultat per fråga över tid

Får du bestämma om saker som är viktiga för dig i din dagliga verksamhet?

Rapporten avser Farsta | Antal svar: 155 | Svarsfrekvens: 63 %
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Resultat per fråga över tid

Är det du gör på din dagliga verksamhet viktigt för dig?

Rapporten avser Farsta | Antal svar: 155 | Svarsfrekvens: 63 %
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Resultat per fråga över tid

Trivs du på din dagliga verksamhet?

Rapporten avser Farsta | Antal svar: 155 | Svarsfrekvens: 63 %
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Resultat per fråga över tid

Upplever du att personalen diskriminerat dig?

Rapporten avser Farsta | Antal svar: 155 | Svarsfrekvens: 63 %
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Resultat per fråga över tid

Blir du väl bemött av personalen?

Rapporten avser Farsta | Antal svar: 155 | Svarsfrekvens: 63 %
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Resultat per fråga över tid

Är du nöjd med din dagliga verksamhet?

Rapporten avser Farsta | Antal svar: 155 | Svarsfrekvens: 63 %
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Resultat per kön

Trivs du på din dagliga verksamhet?

Antal svar
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Rapporten avser Farsta | Antal svar: 155 | Svarsfrekvens: 63 %
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Resultat per kön

Upplever du att personalen diskriminerat dig?

Antal svar
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Rapporten avser Farsta | Antal svar: 155 | Svarsfrekvens: 63 %
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Resultat per kön

Blir du väl bemött av personalen?

Antal svar
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Rapporten avser Farsta | Antal svar: 155 | Svarsfrekvens: 63 %



41

Resultat per kön

Är du nöjd med din dagliga verksamhet?

Antal svar
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Rapporten avser Farsta | Antal svar: 155 | Svarsfrekvens: 63 %
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Resultat per regiform

Är det du gör på din dagliga verksamhet viktigt för dig?
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Rapporten avser Farsta | Antal svar: 155 | Svarsfrekvens: 63 %
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Resultat per regiform

Pratar personalen på din dagliga verksamhet med dig så att du förstår vad de menar?
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Rapporten avser Farsta | Antal svar: 155 | Svarsfrekvens: 63 %
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Resultat per regiform

Blir du väl bemött av personalen?

Antal svar
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Rapporten avser Farsta | Antal svar: 155 | Svarsfrekvens: 63 %














